
 
Plánované akce Lukreně v rámci dotačního titulu Demonstrační farmy 2026 

 
Polní den – Jarní inventarizace a agrotechnika pěstování plodin v režimu regenerativního 
zemědělství (18.3. 2026)  
 
Demonstrační skup. akce – Aplikace digestátu do porostů pšenic, jako náhrada minerálních 
hnojiv a doplněk organické hmoty do půdy (druhá polovina března 2026) 
 
Polní den – Prezentace pěstování trsnatého žita na erozně ohrožených pozemcích pro výrobu 
kvalitních krmiv a zároveň pro budoucí zakládání porostů kukuřice na siláž (cca konec dubna 
2026)  
 
Demonstrační skup. akce – Setí kukuřice technologií strip-till a no-till směsi vymrzajících 
meziplodin, žita nebo jílků. (přelom dubna a května 2026)  
 
Polní den – Prezentace pěstování směsi jílků na erozně ohrožených pozemcích pro výrobu 
kvalitních krmiv a zároveň pro budoucí zakládání porostů kukuřice na siláž (začátek května 2026) 
 
Demonstrační skup. akce – Agrobiologická kontrola kukuřice a dalších plodin v již založených 
pokusech (řepka s podplodinou) (průběh května 2026) 
 
Polní den – Prezentace pěstování směsí meziplodin, které odvedou nejvíce práce a jsou 
ekonomické (polovina června 2026)  
 
Demonstrační skup. akce – Sledování vývoje rostlin a hodnocení jejich přínosu (průběh června 
2026)  
 
Demonstrační skup. akce – Kontrola porostů kukuřice a setí meziplodin (průběh července 2026)  
 
Demonstrační skup. akce – Hodnocení sklizně řepky, aplikace digestátu a setí jednotlivých 
pozdních meziplodin dle doporučení odborníků (druhá polovina srpna 2026) 
 
Polní den – Prezentace podniku v rámci akce Slavnosti jablek v sadech společnosti (27. září 2026) 
 
Demonstrační skup. akce – Sklizeň kukuřice, příprava půdy a no-till setí pšenice a ječmene 
(průběh září 2026) 
 
Polní den – Prezentace aplikování metod regenerativního zemědělství (začátek října 2026) 
 
Polní den – Prezentace vysetých meziplodin v letním období, jako příprava na setí jarních plodin 
technologií No-till nebo Strip-till a jejich chování v průběhu podzimního období (druhá polovina 
října 2026) 
 
Všechny akce jsou konané v rámci dotačního titulu 9. F. m. Demonstrační farmy, který je podporován 
Ministerstvem zemědělství  


